

# 今 日 临 海

中共临海市委机关报

JINRI LINHAI 新闻热线: 85111333

中国临海新闻网: www.lhnews.com.cn

投稿邮箱:tzlhhrb@126.com

2015年8月7日 星期五  
农历乙未年六月廿三 第2736期 今日八版(其中周刊四版)

中行积存金，黄金随时存，财富日增。1克或300元起售，柜台网银均可交易，随时可变现，多种规格实物金条随心取，终身回购。积存金产品为您积少成金，助您稳步增金，是您资产配置的理想选择。


 中国银行  
BANK OF CHINA

柯昕野在全市半年度经济形势分析会上强调

## 以决战决胜的状态抓经济抓发展

**本报讯** (记者卢蔚)昨日下午,全市半年度经济形势分析会召开。台州市委常委、临海市委书记柯昕野主持会议并讲话,他强调,全市上下要保持等不起的紧迫感,团结拼搏、实干争先,确保完成全年经济社会发展各项目标任务,为实现千年古城新崛起贡献应有的力量。

市委副书记、市长蒋冰风,市人大常委会主任王以琅,市政协主席施士雄,市委副书记柯婉瑛等市领导出席会议。

柯昕野指出,今年以来,我市经济运行总体平稳,各项工作亮点纷呈,社会保持和谐稳定。但我市经济发展中的问题不容忽视,经济下行压力仍然较大。我们既要直面经济下行的压力,增强责任感和紧迫感,更要适应经济新常态的思维方式,坚定持续发展的信心。

柯昕野要求,下半年,全市各级都要打起十二分精神,围绕习近平总书记提出的“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇”要求,认真落实省委十三届七次全会和台州市委四届九次全会精神,聚精会神抓党建,全力以赴促发展,全面推进三大示范区建设,推动千年古城新崛起。

柯昕野强调,要振奋精神,以决战的姿态投入工作。全市上下要把思想和精力集中到抓工作上来,在全市上下形成强大的工作态势,切实做到目标责任强化、时间精力到位、精神状态提升。要以项目攻坚为突破抓有效投资。各级各部门要全力以赴啃下政策处理、要素制约等一批节点问题,确保项目顺利推进;要对今年拟开工未开工的项目进行全面梳理,排出计划,倒逼时间,确保重点项目顺利开工;要全面加强招商引资选

资,特别是重点区块要全力突破,确保引进一批大项目、好项目。要以创新增转型为主线,确保经济平稳发展。要主动适应经济新常态,牢牢把握产业发展趋势,促进经济发展提质增效;要通过引进重大项目、新项目,培育新产业,抓好平台建设;要高度重视经济新常态下的新趋势,加快传统产业和业态向新经济新业态转变;要树立“围墙内的事情企业解决,围墙外的事情政府解决”的服务意识,做好企业帮扶;要加强特色小镇包装培育,筛选培育新一批符合我市发展需要的特色小镇。要以考核为导向,努力实现争先进位。要多举措强化目标责任考核的激励导向作用,全面落实年度各项目标任务,力争各项工作走在台州前列。要以专项重点工作为抓手,统筹推进各项工作。“三改一拆”“五水共治”、城乡危旧房改造、“两路两侧”“四边三化”“多城联创”“一打三整治”等专项重点工作,是省里的重要决策部署,是推进转型升级的组合拳,必须不折不扣完成;要强化基层党建,夯实基层基础;要做好“十三五”规划编制。要时刻绷紧平安维稳这根弦,对照平安创建标准,抓好基础工作,逐项深化落实,确保实现平安市县市“十一连冠”。要深化作风建设,强化党章党规党纪意识,强化纪律规矩,营造风清气正的政治环境。

蒋冰风对全市半年度经济运行情况进行了分析,对下阶段工作进行了全面部署。他指出,下阶段,要把稳增长、促转型作为根本任务,盯紧全年工作目标,按照台州市“决战三季度,冲刺四季度”要求,抓好当前经济工作的12条措施落实,努力实现全年红。要全力以赴抓落实,强化责任意识,加大督查力度,深化企业帮扶。要聚精会神抓工业,推进产业转型发展,坚持创新驱动,做大做强企业,强化政策扶持。要坚持不懈抓转型,大力发展战略新兴产业,不断提升服务业发展水平,全面推进平台建设。要攻克克难抓投资,突出重点项目推进,加大项目攻坚力度,加快项目前期工作,强化要素保障,加大招商选资力度,全面推进各项专项工作。要善作善成抓改革,做好省资源要素市场化配置改革试点,深化行政审批制度改革,深化公共资源管理创新。

与会市领导分别在会上发言,分析了当前经济形势,提出了下阶段工作意见。

市发改局、市委市政府督查室、市经信局、市财政局、市商务局、市招商局、市金融办、市国土资源局、市农办等单位负责人针对当前经济形势分别作汇报发言,提出了具体对策和措施。

## 我市启动防台Ⅳ级应急响应

**本报讯** 昨日15时,市防汛防旱指挥部发出通知,启动防台风Ⅳ级应急响应,并要求各镇街、部门做好防汛防台准备。

根据气象预报,今年第13号台风(苏迪罗)日14时位于台州东南方约1200公里的西北太平洋洋面上,即北纬20.9度,东经129.2度,中心气压950百帕,近中心最大风力15级。

预计“苏迪罗”将以每小时22公里左右的速度向偏北方向移动,逐渐向我国台湾东部沿海靠近,将于7日夜到8日早晨登陆台湾东部沿海,之后穿过台湾海峡,可能于8日下午到夜里在福建沿海再次登陆。受“苏迪罗”影响,6日夜起我市沿海风力将逐渐加大,过程最大风力11-13级,

内陆地区8-10级;7日夜到9日全市有暴雨大暴雨局部特大暴雨天气过程。

根据《临海市防汛防台防旱总体预案》,市防指决定启动防台风Ⅳ级应急响应。

目前正值暑假旅游高峰期,海上作业渔船较多,各地各部门要加强值守,密切监视台风“苏迪罗”动向,及时发布预报预警。根据防台风预案和当地实际,提前研究防御对策,切实做好船只回港避风、海上作业人员上岸、涉海涉岛旅游人员疏散转移、水库塘库等水利工程保安和强降雨可能引发的小流域山洪地质灾害防范工作。

(官鸯鸯)



为庆祝即将到来的全国第七个“全民健身日”,昨日,市体育局、市老年协会联合在崇和门广场举办佳木斯快乐舞步健身操、太极拳(械)展示活动。200多位中老年体育爱好者以昂扬饱满的姿态表演了13个节目,展示了我市老年体育事业的发展成果。据了解,近年来,我市老年体育事业蓬勃发展,全市经常参加体育健身活动的老年人达9万,约占全市老人总人口的一半,有效地丰富了老年人的精神文化生活,增进了老人的身体健康,为我市应对人口老龄化,促进经济社会发展发挥了积极作用。

我市副市长陈先东,市政协副主席、市老年体协主席李昌观看了健身展示活动项目。

孙海康摄

## 房地产税列入立法规划 最快2017年通过

●最新调整过的十二届全国人大常委会立法规划本周向社会公布,包括房地产税法在内的34项立法任务亮相其中,这意味着备受关注的房地产税法正式进入全国人大的立法规划。

中国政法大学财税金融法研究所教授施正文说,这次将社会关注度很高的房地产税法写入本届人大五年立法规划,意味着税法通常会在2017年底前获得通过。

## 食品安全领域渎职犯罪形势严峻 600多人被检察机关查办

●记者从最高检5日召开的新闻发布会上获悉,当前食品安全领域渎职犯罪形势严峻,统计显示,2014年1月至2015年6月,全国检察机关共立案查办食品安全领域渎职犯罪案件429件652人。

## 环保部: 今年上半年环保“按日计罚” 涉罚金逾2.3亿元

●环保部5日通报今年上半年环境监管执法“成绩单”,统计显示,上半年全国共检查企业62万余家次,责令停产15839家,关停取缔9325家,全国实施“按日计罚”涉罚金逾2.3亿元。

(据新华网)

中国临海新闻网  
www.lhnews.com.cn

来务工人员以及引进人才这5类群体,都可以申请公租房。

问:去哪里申请公租房?

答:城镇低收入住房困难家庭、城镇中等偏下收入住房困难家庭,城镇新就业人员申请人向户口所在地的镇(街道)提交申请材料。申请人行动不便的,可以委托他人代为申请。委托代理人应当出具授权委托书和相应的身份证明。外来务工人员则由所在单位统一向单位所在地的镇(街道)提交申请材料。

问:申请时需要提交哪些材料?

答:申请人应当如实填写《临海市公共租赁住房申请表》,并准备相关的基本材料。基本材料有申请人及共同申请人的身份证件、户口簿原件及复印件一份;已婚人员提供结婚证复印件一份,未婚人员提供单身证明原件,离异人员提供离婚证复印件一份和单身证明原件,丧偶人员提供单身证明原件,还有申请人及共同申请人的收入证明。

城镇低收入住房困难家庭还需要由民政部门核发的《低保证》、《特困证》或民

政部门认定的城市低收入家庭证明。此外,城镇新就业人员还需要毕业证书原件及复印件一份,加盖用人单位公章的劳动(聘用)合同复印件一份,社会保险经办机构出具的养老保险缴费查询证明,申请人及配偶双方身份证件、结婚证原件及复印件。

而外来务工人员在提交基本材料的基础上则还需要《浙江省居住证》或《浙江省临时居住证》原件及复印件一份,加盖用人单位公章的劳动(聘用)合同复印件一份,社会保险经办机构出具的养老保险缴费证明,流动人口服务管理局出具的累计积分50分以上证明材料,用人单位推荐材料和承诺书。

“由于目前是智能化管理,所有提交上来的材料都要经过电脑扫描后存入数据库,所以申请人提交的材料务必要清晰可辨,以免由于材料模糊耽误申请。”项瑛说。

问:公租房的租金标准是怎么样的?

答:目前我市的公租房全部采用租金收取和补贴发放相分离的方式,即全额缴纳房租在先,而后再进行部分返还。补贴的标

准分为两档,其中城镇低收入住房困难家庭承租人享受租金补贴每月每平方米4.2元,城镇中等偏低收入住房困难家庭承租人、城镇新就业承租人和在本市范围内稳定就业的外来务工承租人享受租金补贴每月每平方米2元。

问:公租房的租住面积能否调整?

答:因人员变动等原因需要申请换租不同面积公租房的,承租人应当向市住房保障部门提出申请,经审核后,如果条件允许的情况下,按照公租房管理办法及有关规定予以换租。“例如,某间公租房刚开始是一对夫妻租住的,后来他们又生了一个小孩,可能就会觉得房屋面积有点小了,生活上多有不便,那么就可以向我们提出申请。”项瑛说。

问:城镇低收入家庭在申请公租房能否有更优惠的政策?

答:根据《临海市公共租赁住房管理办法》第十九条规定:对以下五类家庭即孤寡老人、军烈属、一至二级残疾人、家庭主要劳动力丧失劳动能力及城镇低收入家庭,优先轮候配租。



本报讯 “现在开车经过府前街都不再有人拦车挡道了,台州医院门口的交通环境更加舒适了。”昨日,一位开车去台州医院看病的市民这样说。

8月4日,古城街道、交警大队、市行政执法局等部门对府前街北段,巾山路至台州医院门口、回浦路西段至府前街路段违章停车、违规代客泊车行为进行集中整治。

在台州医院门口府前街看到,原本出现在路口违章停车、出门拦车拉客、代客泊车的现象已不见踪影,原先拥堵不堪的路口已经畅通无阻。目前,该路段每天都有古城街道办事处、市城市管理行政执法局、市区交警中队、古城派出所的工作人员在现场进行定点管理,防止违章停车、违规代客泊车现象的复发。

据了解,在该路段,以前一直有大量违规代客泊车的人员出现,造成该路段每天都十分拥堵,对市民的出行和安全造成了很大的隐患。

“为积极响应市委、市政府倡导组织开展‘多城联创’活动,我们古城街道办事处联合市城市管理行政执法局、市区交警中队、古城派出所,对府前街北段,巾山路至台州医院门口、回浦路西段至府前街一带12家店家违代客泊车的行为进行集中整治。”古城街道党工委副书记王雨明告诉笔者,古城街道于7月30日开始,联合市执法局、市区交警中队、古城派出所对该路段代客泊车的店户进行逐一走访,查明共有12家,并一下发了责令整改通知书。执法人员在对违规代客泊车的店户进行教育的同时,对违停车辆的车主,由交警或行政执法局的执法人员根据现场情况进行了相应的处罚。对于个别无牌无证的车辆,交警部门还动用了清障车。

“环境的明显改观,离不开每天都奋战在一线的工作人员。”王雨明说:“为了彻底根治违章停车、违规代客泊车这个顽疾,我们几家单位已经成立了专项整治小组,今后将在此设立驻点,对违停、违规代客泊车行为进行长期管理,我们希望通过以点带线,以线带面,把违停、违规代客泊车行为整治到底,助力多城联创,使城区市容秩序有明显改善。”

(汤薇薇)

## 我市公租房管理步入“互联网+”时代

——市住房保障管理办公室就公共租赁住房相关租住政策答记者问

□本报记者 徐希

随着我市个人住房信息系统正式开始投入运行,市公共租赁房(以下简称:公租房)已进入了一个全新的智能化管理阶段。

8月7日至9月6日,我市公租房首期(双桥公租房)配租工作启动。为了便于市民进一步了解此次公租房配租工作,日前本报记者就大家共同关心的问题,如申请条件、租金补贴标准、租赁年限等,采访了市住房保障管理办公室副主任项瑛。

问:我市有哪些公租房?

答:目前,我市有两处公租房小区,一处是位于大田街道山前景莲家园小区中的10幢和11幢,共192户,还有一处是位于大洋街道双桥村附近的双桥公租房小区。其中双桥公租房小区分两期建设,一期共9幢750套,总建筑面积5.77万平方米,二期共9幢948套,总建筑面积6.14万平方米。

问:公租房主要面向哪个群体?

答:2015年1月1日起正式实施的《临海市公共租赁住房管理办法》中规定,城镇低收入住房困难家庭、城镇中等偏下收入住房困难家庭、城镇新就业人员、外

来务工人员以及引进人才这5类群体,都可以申请公租房。

问:去哪里申请公租房?

答:城镇低收入住房困难家庭、城镇中等偏下收入住房困难家庭,城镇新就业人员申请人向户口所在地的镇(街道)提交申请材料。申请人行动不便的,可以委托他人代为申请。委托代理人应当出具授权委托书和相应的身份证明。外来务工人员则由所在单位统一向单位所在地的镇(街道)提交申请材料。

问:申请时需要提交哪些材料?

答:申请人应当如实填写《临海市公共租赁住房申请表》,并准备相关的基本材料。基本材料有申请人及共同申请人的身份证件、户口簿原件及复印件一份;已婚人员提供结婚证复印件一份,未婚人员提供单身证明原件,离异人员提供离婚证复印件一份和单身证明原件,丧偶人员提供单身证明原件,还有申请人及共同申请人的收入证明。

城镇低收入住房困难家庭还需要由民政部门核发的《低保证》、《特困证》或民